
Парламентарци  личне  интересе
ставили  изнад  интереса  свих
грађана БиХ
Данашњи  неуспјех  Заједничке  комисије  Парламента  БиХ  за
усаглашавање да постигне консензус око коначног текста Закона
о Омбудсману БиХ «може угрозити изгледе Босне и Херцеговине у
оквиру процеса стабилизације и придруживања (ССП)», изјавио је
данас виши замјеник високог представника Мартин Нај.

«Данашњи  неуспјех  је  нанио  штету  кључној  институцији  БиХ,
опредијељеној ка заштити људских права појединаца. Он такође
упућује негативан сигнал  Бриселу по питању опредијељености
Босне и Херцеговине да испуни обећања која су дата са добром
намјером», рекао је Нај.

«Данас су лични интереси били изнад интереса свих грађана
Босне и Херцеговине. Постојао је потпуни недостатак спремности
да  се  спаси  Закон,  што  се  могло  урадити  са  лакоћом.  Као
резултат тога, Закон ће бити враћен Савјету министара –  на
почетак законодавног процеса, што представља застој од четири
до шест мјесеци», рекао је амбасадор Нај.

Закон о Омбудсману БиХ, који омогућава спајање канцеларија
ентитетских  омбудсмена  на  државном  нивоу,   један  је  од
неколицине  захтјева  који  стоје  пред  Босном  и  Херцеговином
након  приступања  Савјету  Европе,  а  који  још  увијек  није
испуњен. Као такав, он представља и једну од обавеза у процесу
стабилизације  и  придруживања  Босне  и  Херцеговине  Европској
унији.

Као захтјев који проистиче из Споразума о стабилизацији и
придруживању, то није законски пропис који ОХР може или који
ће ОХР наметнути; политичари Босне и Херцеговине су одговорни
за преговоре и имплементацију захтјева који стоје на путу ка
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Европи.

«Занемаривање захтјева Савјета Европе на такав начин, указало
би  на  неспремност  Босне  и  Херцеговине   да  испуни  своје
међународне обавезе», рекао је амбасадор Нај. Он је изјавио да
ово представља «забрињавајући сигнал у тренутку кад Босна и
Херцеговина води преговоре са Европском комисијом».

Два дома Парламента БиХ су у новембру прошле године усвојила 
различите  текстове  Закона.  Овај  Закон  је  на  дневном  реду
Комисије за усаглашавање од 4. јануара 2006. године.


